A 2x+3y-3 =10, x—y+1 =029 BHZ
T} ol Aol v A 9] x AWL9

FAH2x+3y-3=0, x-y+1=09 2H2(0, 1) o]
2x—y=3 — y=2x-31 FYPo|B =& 7|77} L}, wetA

y=2x+bNx=0,y=1 I3}t 1=2x0+b, b=1

Ly=2x+1

N |

of WA xHHL y = 09 o] xGlo]BE, xHHL -

olt.




o ——

T
"
Tod
,.lﬁ_wo
O ~ =
= I :
N >~ <
= © i
n al
o]
= o
ol i
= Er
E T o
o ol & 5l
= o= Hi 750
- o ® @ G
ol = M
< X
Tt e A
. & ™ o o o
—_—— CURmEST
=r + . o X T
o TR
o r
‘aﬂ ﬂ_mo -~ =
B o A®“m @




3x—2y

® x=2 @ y=2 ® x=3

®x=1 (@)y:l

2x+y=5

=4

3x -2y

x=2,y=1

st

&

o 3

=
=

ojB & x

o
ty=1

y=




FujLjo of iU, oA a1 3] A7k B o] Yz
4w, ofe] U7} 1 Qe AT ok A7 W o] A A0 5

@D 6 @ 12 ® 18 @ 20 @24

oh| 2|9} ofm LI Hel7t g Elof glom e 4

ML= Aol $=4x3x2x1 =24

o,
o
ne
iy
Sl




o7t 4 9, FAR Be €22 Ale o, g7 & 2ol AA He
7

D)48 71A] @ 56 7tA| ® 120 714

@ 240 714 ® 720 714

AL F Bl A = A= 2714,
o7 4E ER Al9E B9e 4x3x2x1=24(7}HA)
oehA RE 790 pE 2% 24 =48 (7HA])




@ 18714

@12717

@ 6714
@ 20714

® 24717

L
N T
T oV
T
Tod B
oA o
T HO
T
< X
.
H o
ma,mo =
T 5
o S~—
SR .
To |
ok %
or T M
Ao )
i oF N <
Mxﬂmﬂ
M oF o
= B To T
No oM )
,moo_eo_lﬂuv
5,m.o,._l,Mﬂ




A, B, C Al 247} Qlc}. BAl= *%%‘%%A%Zﬂ—t—g,l%—%lﬂ%
%,C%l%% 0, Hol% = B4 o] grE 5509
51 5 67 71
D 59 ®90 ® 5 @% ©90
Ho|x % B4 oL F BEAW wEAY A B4 BE gt
ﬁoo]ui
(F A 9= &8)
_3,2, 1.2 2.5 3 1.5
_21 36 5376 5 376
~ 90
3 2 5 1
Al &4 gr= st IxxZ ==
(A A 2= 2H8)= XX g =g
s O
IS L S} _0__ o
e £5hs & B2 t3=5




Hhu

wAE

271 Al

oty &

ol

o
Hi

]

X
ald




Nfo

al |
I

< ho
ol

Tor

ol

or
Hh
n
X
sl
o




T}e 123} o] AB = zTc ol o]=HAZFE ABC oA A O &
94, A 1= YAlo] T, /A = 38° & o, LOBI ©] F7]=?
A
38°
0
T
B I; C

o 290 330 o o
o 02 @ @ o

~&B ~

/BOC =2x /BAC =2x38°="76°
.. /0OBC =52°

(BIC =90° + %ABAC =109°,

1 71
IBH = - x /ABC = —°
/ 2><z (@ 5

Ax_zOBI—zOBC—AIBH_52°—% o 33,




11. o2 I"HY AABC oA /B=35°,/C0=65°°]1, 04 HI1I=
ZYZY AABC 9] QI WA o, zx o] 27]& oot

® 10° @ 12° 3@)15° @ 18 ® 20°

B

dOoeHCEILH,

i) /B =35°°]B& /AOC = 70°, LOAC = %(180" ~70°) =
55° -. LOAC = 55°

i) ZA = 180°—(35°+65°) = 80° | 2& /IAC = %XSO" = 40°
Lx = LOAC — /IAC = 55° —40° = 15° . /x = 15°




12. o2 187 Zo] ABC oA AD =DC 7} H=2 8 D & #2 o,
0O = AABD 9] 9JAo]a A 11 AADC o] A oltt, o, /OAT
o] 3712

A

O
60° I 40°
D

Q

B

@ 18° @ 46° @50° @ 52° ® 108°

~&B

(DOA =2x60°=120° °]2& /OAD = (180°-120°) +2 =
30° o],

(DAC =44°0|E& /DAl =40°+2=20°

wabA LOAIL = ZOAD + /DAI = 50°




